S780-BES-1

Holzuntergestell ANDRA
Montageanleitung Sockelbleche

Material: 2 Stick Sockelblech 250 x 60 x 2mm
8 Stuck Spax-Schraube 4 x 16mm

Zur Stabilisierung der Seiten vom Korpus schrauben Sie das Sockelblech
250 x 60 x 2mm wie in der Abb. 1 dargestellt mit Hilfe der Schraube 4x16 mm
unter den Sockelboden.

Abb. 1/ fig. 1

i/ \

vorne f ahead

[
\

Wooden under frame ANDRA
Assembly instructions for plinth sheet

material: 2 piece plinth sheets 250 x 60 x 2mm
8 piece Spax-screws 4 x 16mm

For the stabilisation of the side panels of the carcass you need to screw
the plinth sheets 250 x 60 x 2 mm with the Spax-screws 4 x 16 mm
under the under frame as shown in fig. 1.



